

黎明籲青少年要懂得選擇

要懂得選擇

破碎家庭出身學曉自我

郭羨妮
在銅鑼灣宣傳
禁煙訊息

Janice

否認受壓少談感情事

文詠珊（Janice Man）昨日率先為 Bossini X 金寶湯服飾系列作示範，並炮製開心湯與司儀少爺占及小模特兒分享，又派發給途人。只見她全程佩戴一條金頸鏈，原來是廣告商設計的遊戲獎品，她未能據為己有，不過她打算趁金價下跌時買金保值，她笑道：「媽咪很喜歡金飾，自小教我買金保值，但我一直沒有買，到現在才知道金飾真的好保值，但之前的升市已錯過了，惟有等再跌才入市。」

一向喜歡煮食的她，煮得最多的是煲湯及做甜品，問她有否煲湯給男友喝？她即迴避道：「煲給自己及家人喝，我覺得女仔都應該要入得廚房。」對於她最近幾次出席活動都避談男友，問到是否公司要求她不要多講感情事？她即道：「公司沒有特別提，不過現在放工後我們都盡量少出街或去人多的地方，多數在家煮食，（男友沒投訴嗎？）我不會答，但我們有好好溝通，（公司給你壓力？）自己給自己壓力，不關任何人事，主要是覺得自己現時進入第二個階段，希望給自己重組有個新開始。（要配合老闆黎明也低調處理感情事嗎？）不可以一齊講，其實我以前也少講感情事。」

兼顧拍戲未想赴日

另外，對於 AngelaBaby 及周秀娜赴日本發展，問她可會也加把勁赴日本進發？她表示每間公司的處理方法都不同，對她而言，她只會與從前的自己比較，不會與其他人比較，而且每個人的發展路向都不同，她跟公司有商量有衡量，並不擔心發展問題，那麼她可想進軍日本？她道：「暫時不會，因為自己才復出兩個月，不可以太快 pick up 所有事情，而且未來自己也要兼顾拍戲。」



▲莊思敏（左起）、陳豪、
Amanda 和 Jocelyn 齊出席店舖的開幕禮
▲Janice（左）和擔任司儀的少爺占拍合照



李美鳳

被問吸煙顯不悅

李美鳳、吳佩慈、謝婷婷與陳碧軒，昨日出席美容品牌專門店開幕，分享護膚心得。吸煙有礙健康，也會影響皮膚，李美鳳早前就被偷拍到吸煙的相片，對此她不悅說：「不需要特別多提，當然每個人不會是完美，我自己會檢討。」問到有否想過戒煙，她表示有考慮過，但不想在活動上多提此事，再問到吸煙影響皮膚，她只說：「你覺得呢？吃魚對皮膚好，對腦部細胞也好，所以我會鼓勵子女多吃魚。」

吳佩慈如結婚必公開

吳佩慈與男友拍拖將近兩年，暫時未有結婚計劃，但她笑指一定不會到洛杉磯旅行，因爲怕會衝動結婚。對多位藝人最近被揭秘密結婚消息，皆在拉斯維加斯的結婚記錄網站中搜尋得到，她自言若然結婚定會公開，原因是不想對另一半不公平。問她會否爲朱麗倩感到不值？她坦言會，始終對方嫁的是劉德華，原來華仔是她中學年代的偶像，如果當時知道對方已經結婚定會很傷心，現在則覺得對方很男人很感動。

婷婷發誓從沒在賭城註冊結婚

婷婷發誓沒在賭城註冊過

謝婷婷前晚與陳偉霆（William）、鄭希怡、劉浩龍、李燦森、陳柏宇、陳加玲等出席「adidas Five-Two-3 Bling Party」，對有報道在拉斯維加斯結婚紀錄網站中，有顯示婷婷早於十七歲時已在當地註冊結婚，她澄清只是同名同姓，並發誓一定沒有此事。她說：「我現在只不過二十多歲，從來未有衝動想過結婚，我也不是一個衝動的人，所以這些事一定不會發生。」

當日哥哥謝霆鋒與張柏芝結婚先斬後奏，令母親狄波拉非常生氣，婷婷會否以此爲憾？她則謂與此無關，最重要是自己沒想過結婚，可能要到三十歲後才會考慮，她肯定自己！

定會結婚，會否生育就不敢說。至於男友安志杰是否她的理想結婚對象，她甜絲絲笑說對方至今表現一百分，是她的 Mr. Right。

William 女友 AngelaBaby 最近到日本工作非常順利，他開心表示女友在日本的時裝表演活動上，是穿得最多品牌衣服的其中一位模特兒，衷心希望對方能夠打入日本市場，不過他沒想過藉女友關係打入日本市場，只望在港站穩腳。對有報道指 Baby 被周秀娜和諸葛梓岐夾攻，他說：「各人有不同風格，不能相提並論。（三人中是否 Baby 最漂亮？）問我當然是她最漂亮啦！」

陳加玲罵喻可欣令人作嘔

陳加玲對於劉德華舊愛喻可欣的行爲，坦言令她感到反胃和作嘔，更指其行爲十分丟架，不明白她爲什麼把曾經愛過的男人，由上世紀傷害到現在，覺得她根本不知道什麼叫愛，問加玲是否華仔的 fans 才如此氣憤？她說不是，更謂小時候覺得喻可欣很喜歡她，但不明白她爲什麼會變成這樣。她又讚華仔品德兼備，是她最欣賞的男藝人！至於朱麗倩，她就覺得對方好可憐，剛



喪父又要面對很多輿論壓力，如果換了是她一定會崩潰。她更力撐華仔不需要揹負任何罪名，因他根本不需要向公衆交代私生活。

劉浩龍對於好友陳奕迅和徐濠縈的婚姻最近被指亮起紅燈，他表示報道是笑話一則，並希望不會影響小朋友的生活，雖然他不知道小康堤是否爲此不開心，但如果同學講起都不好，他希望大家放過小朋友，給她一個健康成長的機會。他又謂自己八月生日時，他們一家三口都有來道賀。

阿 Jan 做善事推動創作

花名「林狗」、別號「09」的林海峰（Jan），爲紀念二〇〇九年九月九日這特別的日子，特別邀請十一位工作夥伴及親密戰友，與一班九至十一歲的小朋友共享美術時光，並將過程以展覽形式展出，及錄製 DVD 及印製成紀念冊「Are You Kidding??」作慈善義賣，每本售價三百元，扣除所需成本及必要開支，全數撥捐「天比高創作夥伴」作推動創作的用途。

邀黎明三次便成虛偽

爲隆重其事，阿 Jan 昨日聯同戰友葛民輝、音樂總監雙駿、美術大師朱



▲阿 Jan (右) 做善事拉埋老友阿葛來支持

「無毒一生，由我做起，關懷，愛護，支持」昨日於灣仔會展舉行大型宣傳活動，特首曾蔭權出席，黎明、任達華、無線藝人曹永廉、周美欣、楊秀惠，以及亞視、有線及各電台代表也有到場支持。禁煙活動由九人發起，圈中人有黎明及曾志偉，不過昨日曾志偉因事未有出席。

任達華贊同校園驗毒

黎明指當年尤伯連納拍戒煙廣告，勸大家戒煙，政府現時在很多食肆、酒樓列禁煙區，是吸少了，所以要酒吧生意好還是要市民出街食飯聞不到煙味呢？黎明在台上宣揚禁煙訊息後便離開，未有接受訪問。任達華昨日也來宣揚禁煙，他表示作爲父母一定會教導女兒吸毒禍害，他建議年輕人多做運動對身體有益，每做一件事想一想自己的父母。任達華亦贊成學校驗毒計劃，但應給予更多資源老師和社工，他稱香港最遺憾的是沒有一條頻道不停廣播教導下一代。此外，郭羨妮與無線、亞視及有線等藝員於銅鑼灣時代廣場派發宣揚禁煙的貼紙，郭羨妮表示在禁煙一事上幫政府手，有安排的話，她也想親到校園宣揚，她也贊成校園驗毒，因毒品會禍害一生。

勿想可以控制藥物

台下有學生問到若果禁煙打擊壞學生，會否影響好學生讀書？黎明即上台回應說：「我相信壞學生可以界好的學生影響，好的也會影響壞的，所以學生都會變成好及關懷，我亦會親身行動去學校探訪，討論不同的意見。」司儀問黎明是否會前往校園探訪？他表示：「會，香港也宣傳禁煙應上下一心，屋企有問題小朋友，會將責任放在家人那裡，我自己都在破碎家庭成長，我以前在英國讀書，有同學給我一支大麻我，我都不要，因爲讀書錢是爸爸給，所以我不食，我心想將來我賺到錢自己買，但大個先知這個想法是不對，同學食我完全沒有興趣，每個人是有自己選擇

事情拿出來討論，盡量少講。」

Amanda 有人追男友感驕傲

Amanda 昨日身穿低胸裙出席，相當性感。她覺得電話好重要，若沒有帶電話出行街，就會沒有安全感。問到她試過遺失電話嗎？她表示都試過，電話中都有些與男友的相。她指通常放在電話中的相，都是不介意被人見到的，但太私人的就只留在屋企電腦。問到她是否指與男友的接吻相？她笑指接吻是好普通，拍拖自然會錫，十分平常。反一些與圈中人的合照，她一定不會放在電話，不想惹是非。她不諱言現在沒有男仔發短訊追求她，她男友不單不吓醜，反而爲女友有人追感到驕傲，她都覺得讓男友知道自己有人追是好的。